
12.あなたは、タイ１匹を買って、刺身を作ることができますか？［N=463］ 

 

 

12-2.「できる」と答えた方にお尋ねします。刺身を作る方法はどのようにして習いましたか？［N=230］ 

 

【設問別の傾向】 

全体でみると鯛１匹を刺身に「できる」と答えた人と「できない」と答えた人はほぼ同じ割合となっている。 

年代別にみていくと、20歳代は約 20％しか刺身にできないが、50歳代以上は約 65％の人が刺身にできると世代 

間の格差は大きい。 

【平成 18年度に実施した市民アンケートとの比較】 

世代別で見ると、40 代以上でも刺身に出来る割合が 5 ポイント～12 ポイント程度減少傾向にあるものの、 

50 歳以上と未満では刺身にできる人とできない人の差が非常に大きい。また、刺身に出来る人の約 4割が親から 

習ったと回答しているが、このことは核家族化が進み、これまで親から子供へと受け継がれていた各家庭の 

調理法等がうまく伝えられていないことが懸念される。 

できる 247 (53%) 

できない 216 (47%) 

できる 6 

(19.4%) 

できる 29 

(40.3%) 
できる 23 

(32.9%) 

できる 59 

(64.8%) 

できる 130 

(65.3%) 

できない 25 

(80.6%) 

できない 43 

(59.7%) 
できない 47 

(67.1%) 

できない 32 

(35.2%) 

できない 69 

(34.7%) 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上 

できない 

できる 

親から習った 103 

(45%) 

友達など知人から

習った 16 (7%) 

料理教室で習った 14 

(6%) 

本などを見て自分一

人で習った 30 (13%) 

やってみたらできた 

60 (26%) 

わからない・覚えて

いない 7 (3%) 


